

薪火相传，再立新功

——习近平主席回信激励香港各界人士倾力贡献国家发展

“习近平主席的回信让我们深受鼓舞，给了我们为家乡、为香港、为国家发展作出更大贡献的信心！”1日在香港举行的一场座谈会上，香港企业家包陪庆、曹其铺等祖籍宁波的香港企业家回信，对他们予以亲切勉励。回信传递出习近平主席对香港企业家的亲切关怀与殷切期待。香港社会各界表示，会牢记习主席的殷殷嘱托，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

香港特区行政长官李家超表示，习主席给祖籍宁波的香港企业家的回信令人深感鼓舞，信中字里行间彰显习主席对他们传承先辈爱国爱乡的优良传统、为家乡建设和国家发展贡献力量的肯定和亲切勉励。曹其铺由衷感谢习近平主席的勉励，表示回信令人深感激动和鼓舞。他说：“我们会继续传承爱国爱港的精神，在自身领域努力，服务和贡献香港和国家所需，更好融入国家发展大局。”

近代以来，一大批宁波人走出宁波、重工商，逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体，涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士，为祖国和家乡建设作出积极贡献，被称为“宁波帮”。近日，包陪庆、曹其铺等香港“宁波帮”后代给习主席写信，汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况，表达

继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

曹其铺的弟弟曹其东分享了写信初衷：“我们想向习主席汇报在港宁波籍企业家的发展现状，表达我们在国家发展新阶段继续传承上一代报国精神的愿望。”

习近平主席的回信令祖籍宁波的香港企业家及各界人士倍感振奋，他们表示会用实际行动将优良传统代代薪火相传。

世界中华宁波总商会会长、香港大唐金融集团副主席兼首席执行官李德麟说：“我们会牢记习主席嘱咐，凝心聚力、再接再厉、携手奋斗。”

在香港和浙江两地创业的“90后”蒋思雨说，回信让新一代青年创业者感受到习主席的关心和支持。“祖籍宁波的香港企业家的创业精神和桑梓情怀值得年轻一代学习，是我们创业和奋斗道路上应当传承的优良传统。”

贯彻落实习近平主席回信中的指示，发挥香港独特优势，积极融入国家发展大局，成为香港各界共识。

全国人大常委会委员李慧琼表示，习主席的回信表明国家从未忘记香港在国家发展中的贡献，同时也鼓励香港企业家要紧紧把握国家发展机遇，不断加快融入国家发展大局的步伐。

港区全国政协委员施清流说，要深入学习贯彻习主席重要指示精神，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化

建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新贡献。

香港特区立法会议员陈勇表示，在香港由治及兴的新时期，更需要爱国爱港爱乡的企业家继承和发扬优良传统，运用聪明才智创造更辉煌成就，为香港经济发展作出更大贡献。

香港中华总商会表示，香港工商界将继续积极发挥自身所长，服务国家所需，在新时代全面深化改革、推进中国式现代化发展中贡献香港企业家力量。

习近平主席的回信激励香港社会携手共进、奋勇向前，各界纷纷表示将在中国式现代化进程中各展所长，再立新功。

香港浙江省同乡会会长詹洪良说，习主席的回信将指引大家将家国情怀融入实际行动。“让我们以更坚定的信念、更昂扬的斗志，继续努力奋斗，为实现中国梦贡献自己的力量，为中华民族伟大复兴添砖加瓦。”

全国港澳研究会顾问刘兆佳说，习主席的回信令广大香港居民备受激励，鼓舞海内外中华儿女万众一心，为推进中国式现代化贡献力量，为建设祖国再立新功。

“香港特区政府定当继往开来，全力凝聚香港商界和民间的爱国爱港爱乡力量，推动他们继续在各自领域尽展所长，更好融入国家发展大局，为全面推进强国建设、民族复兴伟业，作出香港贡献。”李家超说。

新华社记者（新华社香港8月2日电）

（上接第一版）坚定扛牢经济大市责任担当，扎实做好稳增长、提质效、促改革、惠民生、防风险等各项工作，全市经济稳健向好、进中提质，持续保持良好增长态势，质量效益不断提高，创新动能进一步增强，发展后劲更加充足，高质量发展取得新成效。

赵豪志强调，做好下半年全市经济工作，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，以进一步全面深化改革为动力，落实好稳增长政策举措，因地制宜发展新质生产力，持续抓好重点项目建设、扩大有效投资，多措并举激发消费活力，稳住外贸外资基本盘，加强营商环境建设，办好稳就业等民生实事，守牢安全发展底线，坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。希望市政协继续加强民主监督、积极建言献策，更好发挥优势和作用，为推动青岛经济社会高质量发展、建设现代化国际大都市贡献更多智慧和力量。

孟庆斌指出，赵豪志市长所作的报告，对我们知情明政、更好履职很有意义。大家要提高政治站位，充分认识中共二十届三中全会的重大意义，切实把思想和行动统一到会全和习近平总书记视察山东重要讲话精神上来，紧扣进一步全面深化改革的总目标履职尽责，把中共中央部署和省委、市委要求落实到政协履职实践中，努力在山东“走在前、挑大梁”、青岛“打头阵、当先锋”中群策群力、担当作为。要扛牢责任担当，加强工作统筹，提升改革实效，凝聚工作合力，以高质量新型城镇化加快促进城乡共同繁荣发展。要对标对表全国政协和省政协，落实健全协商民主机制等重要改革任务，以改革创新精神推进建议办提质增效，深化打造“青岛自贸”履职品牌，坚持协商于民、协商为民，进一步加强和改进政协民主监督工作，切实发挥好专门协商机构在践行全过程人民民主中的优势作用。

会议审议通过有关人事任免名单，审议通过关于免去王涛政协第十四届青岛市委员会常委职务，撤销其委员资格的决定。

副市长宋明杰，市政协副主席陈大维、吴立新、姜巧珍、李苏满、张元升、崔作、薄涛，秘书长朱铁一出席会议。

王鲁明会见尼日利亚客人

（上接第一版）深入发展两地友好城市关系，共同为两国经济社会发展、增进人民福祉作出积极贡献。

福拉萨德表示，青岛资源禀赋优越、经济发展活力十足。拉各斯州十分重视与青岛的友好交往，希望两地深挖合作潜力，在产业发展、基础设施建设、健康卫生医疗、文化交流等方面拓展合作空间，我们也将为青岛企业在拉各斯投资兴业提供更多支持和帮助，努力推动互利共赢发展。

一场演唱会背后的“经济学”

（上接第一版）将在青岛市民健身中心体育场开唱的林俊杰“JJ20”演唱会是具有全国影响力的重量级项目。9月21日，国信体育馆的2024周华健“少年侠客”巡回演唱会青岛站同样值得期待。

“考虑到气候因素，北方城市演唱会项目集中在5月到10月，冬春月份的演唱会则以南方城市为主。”演出商表示，青岛具有在10月之后持续吸引演唱会项目落地的市场容量，可以进一步打破消费惯性、升级场馆的演艺功能。

1:4.8比例显效可期

2024年，演唱会在全国范围井喷，各地敏锐捕捉到演唱会

与文旅之间的紧密关联。

那么，一场演唱会对当地文旅消费的拉动效应究竟有多大呢？

中国演出行业协会2023年发布的数据显示，演唱会的门票消费对当地消费拉动达到1:4.8，即门票花费1元，同期周边消费4.8元。若按此比例估算，歌迷为青岛带来的出行、住宿、餐饮等消费总量十分可观。

“从全国的情况看，演唱会带动文旅产业发展的杠杆效应日益凸显。”业内人士介绍，以周杰伦的呼和浩特演唱会为例，4场演唱会的人场观众达18.4万人次，演唱会的吸引效应招徕游客126.17万人次，实现旅游收入28.80亿元。两亿演唱会票房传导至旅游环节，实现远超预期的放大效应。

青岛的票务数据显示，演唱会25%至30%的门票由青岛本地歌迷购买，在外地歌迷中，省内、省外观众各占一半。以6月15日、16日的青岛演唱会为例，粗略估算，约有7万外地歌迷来青观看邓紫棋演唱会、陶喆演唱会和艾可可机场音乐会演出，吃、住、行、游、娱、购的衍生效应不容小觑。以酒店住宿为例，邓紫棋演唱会期间，周围酒店的均价由300至400元普涨至700至800元。而在薛之谦演唱会期间，酒店的房价一度涨到1400元。

从演出商的视角看，演唱会项目是一个城市的营商环境、年轻人友好度和管理水平的体现。“一场演唱会看似是曲终人散的‘一过性’产品，实际上，它涉及审批数量、安保配备、后勤保障、交通服务等诸多环节，考验着城市是否具备一个完整的运行体系。”一位演出商介绍，“北京此前发布的《北京市建设‘演艺之都’三年行动计划方案（2023—2025年）》，围绕演艺精品、主体、市场、空间、品牌、传播、生态方面提出30条主要任务。”

以前，旅游通常被视为一种消费行为，游览的目的主要集中在名胜景点上。现在，人们渴望通过旅行获得精神愉悦，比如，在参与体验性强、个性化程度高的活动中丰富自己的生活。作为一种集音乐、文化、社交于一体的活动，演唱会可以为人们提供这样一种独特的旅游选择。

“就年轻群体而言，演唱会、音乐会是构成城市魅力的重要部分，其排行很大程度上与城市的演艺活跃度同构。”有业内人士指出，演唱会背后1:4.8的比例值得重视。如何将“一过性”的爆发能量转化为可循环的迭代蓄力，将短期高亢激昂的“歌迷流量”转化为长久魅力四射的“文旅流量”，对于青岛而言，正在蓄力深耕。

拥有多样文旅景观的青岛，“曲终人不散”。在青岛，景区在宠粉福利方面有所行动：6月，极地海洋公园推出持演唱会门票享半价优惠的红利，即墨古城推出歌迷凭门票20元游览古城具衙、文庙等优惠。

“简单乘法”释放潜力

9月，林俊杰“JJ20”演唱会将在青岛举行，目前距离开唱不到两个月，售票平台“想看”人数已突破150万人次。“即便市民健身中心体育场单场的获票人数达到4万，林俊杰演唱会也将掀起10位歌迷抢一张票的激烈场景。”一位演出商说，从这些数据可以看出青岛演出市场的“热”。

据德勤发布的报告显示，51%的千禧一代（出生于1982年至2000年）和63%的Z世代（1995年至2009年间出生）更愿意把钱花在音乐会与旅行等生活体验上，为一场知名歌手演唱会而奔赴一座城，俨然已是年轻人的一种旅行新风尚。

现予以公告，本公告有效期为20个工作日。

联系人：李经理 联系电话：0532-88339596

监督电话：0532-87369485

青岛农村商业银行股份有限公司平度支行

2024年8月2日

资产转让公告

副业平度灰埠支行贾家服务点房产，建筑面积92.95m²；7.平度市蓼兰镇万家小万家村，北邻湾塘、东邻原供销社、南邻大街、西邻空地，平度万家支行原营业楼房产，建筑面积221.55m²。我行现欲转让以上房产，转让价格面谈。

二、意向竞买人资格条件

（一）竞买人应系独立的法人，符合转让房产当地政策规定。（二）竞买人应为国有或国有控股企业。（三）转让标的以现状转让，竞买人购买即表示知晓并认可转让标的可能存在瑕疵，签订协议后，竞买人自行承担相应风险，转让人不承担瑕疵担保责任。

现予以公告，本公告有效期为20个工作日。

联系人：李经理 联系电话：0532-88339596

监督电话：0532-87369485

青岛农村商业银行股份有限公司平度支行

2024年8月2日

封路通告

因S309田高线平度市和即墨区部分路段大修工程平度段采取全幅封闭施工，其中移风桥至沙窝段（K79+523-K80+728）拟封闭时间：2024年8月20日至2024年11月20日，仁兆至郭庄段（K84+630-K94+635）拟封闭时间：2024年8月5日至2024年11月20日。为确保交通安全，封闭期间请过往车辆提前绕行S214、S218、S310、S217。

绕行路线：移风桥至沙窝段（K79+523-K80+728）：1、往平度方向绕行路线：S309-X099-X095-S218-S217-S309。2、往即墨方向绕行路线：S309-S217-S218-X095-X099-S309。

仁兆至郭庄段（K84+630-K94+635）：1、向西绕行路线：S309-S217-S310-S218-S309。2、向东绕行路线：S309-S218-S310-S217-S309。3、高速绕行路线：S217-G15仁兆立交-G15南村立交-S218-S309。

不便之处，敬请谅解。

平度市交通运输局
平度市公安局交通警察大队
2024年7月31日

青岛市自然资源和规划局关于城阳区上马街道富可多工业园规划方案进行社会公示的通告

为加强公众参与，发挥公众在我市规划管理中的作用，提高城市规划水平，根据《中华人民共和国城乡规划法》《青岛市城乡规划条例》等法律、法规和政务公开的有关规定，对城阳区上马街道富可多工业园规划方案进行社会公示，欢迎社会各界提出意见和建议。现将有关事项通告如下：

一、公示项目基本情况：

1.建设单位：青岛弘通房地产开发有限公司

2.建设项目：富可多工业园

3.建设地点：青岛市城阳区上马街道正阳西路与龙飞路交界处

4.公示阶段：规划方案批前公示

二、公示方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示厅（东海东路78号）及项目现场

三、公示时间：2024年8月4日—2024年8月10日

四、现场公示时间：2024年8月6日—2024年8月8日

五、反馈方式：青岛市自然资源和规划局政务网站、青岛城市展览馆公示厅意见箱及现场公示意见箱

六、咨询电话：87765622

总书记的改革论

抓好试点对改革全局意义重大

实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变，是以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民开创我国改革开放全新局面的一项重要经验。习近平总书记多次强调，抓好试点对改革全局意义重大。这对进一步全面深化改革有重要指导意义，必须认真贯彻。

抓好试点，要有“敢为天下先”的精神。要解放思想，大胆闯，大胆试，勇于冲破思想观念的束缚、突破利益固化的藩篱，打开事业发展的新天地。

深化改革永不止步，在试验区、先行区要用活试点问路的方法，用足试点探索的政策。探索性的政策在一定范围先行先试，可以充分检验其效果，成功了逐步扩大推广，有问题及时纠偏。

试点的目的在于推广。在进一步全面深化改革进程中，改革前沿地区、优先领域和示范区要把握机遇，大胆探索，总结出更多可复制可推广的经验，为更大范围的推广发挥示范引领作用。深化改革要先易后难、由浅入深，因地制宜、分类施策，不搞一刀切、不求齐步走。发挥好试点对全局性改革的示范、突破、带动作用，积极稳妥、统筹推进，以点带面、渐次推进，把党的二十届三中全会部署的各项改革任务落实到位。

新华社记者 刘阳 覃星星（新华社北京8月2日电）

债权债务公告

青岛市李沧区佳家康社区服务中心（统一社会信用代码：52370213MJ9460265），经我单位第一届三次理事会会议表决同意，决定向登记管理机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申领债权，并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址：李沧区青山山路718号鼎华府C区20号楼一层，联系人：冯真真，联系电话：17605792718。

青岛市李沧区佳家康社区服务中心

2024年8月3日

减资公告

经股东会研究决定，青岛慈恩天下文化传媒有限公司（统一社会信用代码：9137021433410941XE）注册资本由100万元人民币减至10万元人民币。请债权人自公告之日起45日内要求公司清偿债权或者提供相应的担保。

特此公告

青岛慈恩天下文化传媒有限公司

2024年8月3日

通 告

因金院路一次网供热管道施工，2024年8月3日至2024年9月17日将对金院路（王沙路至抱虎山路）进行半封闭施工。

为保证安全，施工期间过往行人及车辆行经施工现场需减速慢行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行，有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区公路事业发展中心

青岛市公安局城阳分局

2024年8月3日

通 告

按照2024年度普通国省道日常维修工程六标段施工图设计，2